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Κώδικας Δεοντολογίας Τρίτων 

1. Σκοπός και Πεδίο εφαρμογής 

1.1  Σκοπός 

Ο σκοπός του Κώδικα Δεοντολογίας Τρίτων ("ο Κώδικας") είναι να παρέχει σε Τρίτους και στους εργαζόμενούς τους 
παγκοσμίως ("Τρίτα Μέρη"), οι οποίοι συνεργάζονται με και για λογαριασμό της Reckitt παγκοσμίως, τις αρχές και τις 
προσδοκίες του πλέον υψηλού επιπέδου αναφορικά με τη δέουσα επιχειρηματική συμπεριφορά. Στη Reckitt, πιστεύουμε, 
ότι η συνεργασία είναι ο καλύτερος τρόπος για την εξεύρεση λύσεων, και γι 'αυτό στοχεύουμε στη σφυρηλάτηση αξιόπιστων 
σχέσεων, οι οποίες θα δημιουργούν αξία για τους πελάτες μας. 

1.2 Πεδίο εφαρμογής 

Ο Κώδικας εφαρμόζεται έναντι όλων των Τρίτων, οι οποίοι εργάζονται για λογαριασμό της Reckitt και για όλους, όσοι 
παρέχουν υπηρεσίες εκ μέρους τους. Ενώ ο Κώδικας καθορίζει τις αρχές και τις προσδοκίες της Reckitt σχετικά με την 
επιχειρηματική συμπεριφορά, οι Τρίτοι πρέπει επίσης να αναγνωρίζουν ότι δραστηριοποιούμαστε σε ένα πολύπλοκο 
κανονιστικό περιβάλλον και οι νομικές απαιτήσεις ποικίλλουν ανάλογα με το πού διεξάγουμε δραστηριότητες. 

Η διασφάλιση της πλήρους συμμόρφωσης με όλους τους σχετικούς νόμους και κανονισμούς είναι ευθύνη του κάθε Τρίτου. 
Δεδομένου ότι οι νόμοι και οι κανονισμοί ενδέχεται να διαφέρουν μεταξύ των περιοχών δικαιοδοσίας, ο παρών Κώδικας 
καθορίζει τα ελάχιστα πρότυπα συμμόρφωσης της Reckitt αναφορικά με την επιχειρηματική συμπεριφορά. Ωστόσο, όπου 
τα τοπικά πρότυπα απαιτούν αυστηρότερους ελέγχους, οι τοπικές πολιτικές πρέπει να εφαρμόζονται και να ακολουθούνται. 
Η ισχύουσα τοπική νομοθεσία πρέπει πάντα να τηρείται σε κάθε περίπτωση.  

2. Δήλωση Πολιτικής 

Η οικοδόμηση ισχυρών και αξιόπιστων σχέσεων με Τρίτους αποτελεί υψηλή προτεραιότητα για τη Reckitt. Στόχος μας 
είναι η δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου με υγιείς ζωές και χαρούμενα νοικοκυριά. Για την προώθηση ισχυρών σχέσεων 
με Τρίτους συνεργάτες μας, χρειάζεται να εφαρμόζουμε ισχυρούς εσωτερικούς ελέγχους και πολιτικές συμμόρφωσης. Το 
ίδιο προσδοκούμε και για τους Τρίτους με τους οποίους συνεργαζόμαστε, οι οποίοι μας βοηθούν να οικοδομούμε 
εμπιστοσύνη και να μετριάζουμε την έκθεση σε κινδύνους. 

Όλες οι επιχειρηματικές αλληλεπιδράσεις γίνονται στη βάση ανοιχτών, ειλικρινών συναλλαγών οι οποίες είναι ηθικές τόσο 
κατ’ όψη όσο και στην πραγματικότητα. Οι Τρίτοι δεν πρέπει να απαιτούν ποτέ δωροδοκίες ή πληρωμές διευκόλυνσης και 
όλες οι πρακτικές απασχόλησης οφείλουν να σέβονται τα βασικά ανθρώπινα δικαιώματα. 

3. Βιώνοντας τις αξίες μας 

Οι βασικές αξίες της RB είναι ένα σύνολο στενά συνδεδεμένων αρχών και 
συμπεριφορών, οι οποίες ορίζονται στο Compass. 

Στη Reckitt, οι δραστηριότητες διεξάγονται με ειλικρίνεια και ακεραιότητα. Μαζί με 
τουε Τρίτους συνεργάτες μας, οφείλουμε να πράττουμε στο σωστό, Πάντα. 

Το όραμά μας είναι να προστατεύουμε, να θεραπεύουμε και να ανατρέφουμε, 
διεκδικώντας ασταμάτητα έναν καθαρότερο και υγιέστερο κόσμο. Στόχος αυτού του 
αγώνα είναι να καταστήσουμε την πρόσβαση στο ανώτατο επίπεδο ποιότητας, 
υγιεινής, ευεξίας και διατροφής δικαίωμα και όχι προνόμιο.. 

Αναμένουμε από τους Τρίτους συνεργάτες μας να θέτουν τους πελάτες και τα 
άτομα στο επίκεντρο - σεβόμενοι τα ανθρώπινα δικαιώματα, εκτιμώντας τη 

διαφορετικότητα και προσπαθώντας διαρκώς να προσφέρουν θετικά 
αποτελέσματα στους καταναλωτές. 

Αναμένουμε επίσης από τους Τρίτους συνεργάτες μας να αναζητούν νέες 
ευκαιρίες για τη βελτίωση των προϊόντων, παρέχοντας έτσι θετική, βιώσιμη επιχειρηματική ανάπτυξη στη Reckitt. 
Αναμένουμε επίσης από τους Τρίτους συνεργάτες μας να οικοδομήσουν κοινή επιτυχία, συνεργαζόμενοι στενά μαζί 

μας για την επίτευξη στόχων που ωφελούν τους ανθρώπους, τους πελάτες, τους συνεργάτες, τις κοινότητες και τους 
μετόχους μας αντίστοιχα. Επιπλέον, θέλουμε οι Τρίτοι συνεργάτες μας να διεκδικούν την αριστεία σε ό, τι κάνουν. 

Αυτός ο Κώδικας χρησιμεύει ως οδηγός για να μεταφράζουμε τις αξίες μας σε καθημερινή συμπεριφορά και να ενεργούμε 
νόμιμα, ηθικά και με ακεραιότητα. 

4. Προσδοκίες 

4.1 Προσδοκίες 

Προσδοκούμε ότι ο Κώδικας θα εφαρμοστεί από όλα τα Τρίτα Μέρη με τα οποία εργαζόμαστε και τους υπαλλήλους τους. 
Από την Ανώτατη Διοίκηση των Τρίτων συνεργατών μας προσδοκούμε να αποτελεί υπόδειγμα και να είναι υπεύθυνη για 
τη διασφάλιση της συμμόρφωσης σε όλα τα επίπεδα. Η διοίκηση πρέπει να είναι υπεύθυνη για τη διασφάλιση της 
στοιχειοθετημένης συμμόρφωσης και της διατήρησης των κατάλληλων εγγράφων. Η Reckitt επιφυλάσσεται του 
δικαιώματος να διασφαλίζει την υλοποίηση και τη συμμόρφωση με τον Κώδικα μέσω περιοδικών και επιτόπιων ελέγχων. 

http://www.rb.com/
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4.2 Υπηρεσία «Speak - Up» (μιλήστε ανοικτά) 

Η Reckitt διαθέτει μια υπηρεσία, τη Speak Up, η οποία επιτρέπει σε Τρίτους να εκφράζουν τις ανησυχίες τους σχετικά με 
τη μη συμμόρφωση με τον Κώδικα, τον κώδικα δεοντολογίας της Reckitt και τυχόν ισχύοντες νόμους ή κανονισμούς. Η 
Reckitt προσφέρει εμπιστευτικότητα και ανωνυμία σε οποιονδήποτε χρησιμοποιεί την υπηρεσία Speak-Up Η Εταιρεία 
επίσης υιοθετεί μια πολιτική αποφυγής αντιποίνων: οποιοσδήποτε εκφράζει κάποια ανησυχία με καλή πίστη μέσω της 
υπηρεσίας Speak-Up δεν θα υφίσταται αντίποινα ή θυματοποίηση ως αποτέλεσμα της αποκάλυψής τους. 

Οι τρίτοι συνεργάτες έχουν πολλές επιλογές για την υποβολή αναφοράς: 

 Online μέσω του ειδικού εργαλείου αναφοράς online της Reckitt, διαθέσιμου στη διεύθυνση https:// 
www.rbspeakup.com 

 Τηλεφωνικά μέσω των δωρεάν διαθέσιμων τηλεφωνικών γραμμών που διατίθενται στη διεύθυνση  
https://www.rb.com/responsibility/policies- andreports/whistleblower-policy/; 

 Μέσω της δικής τους εσωτερικής ανοιχτής γραμμής καταγγελίας, αν όντως υπάρχει. Προσδοκία μας είναι ότι 
θέματα που τυχόν σχετίζονται με τη Reckitt θα μας γνωστοποιούνται αμέσως· 

Απευθείας σε οποιονδήποτε διευθυντή ή επόπτη της Reckitt. 

Η Reckitt θα διερευνήσει οποιεσδήποτε ανησυχίες εγείρονται και προσδοκά από τους Τρίτους να συνεργάζονται σε 
οποιεσδήποτε έρευνες, συμπεριλαμβανομένης της παροχής πρόσβασης σε όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες και στο 
προσωπικό που χρειάζεται να πάρει συνέντευξη. Η Reckitt θα ζητήσει μόνο πληροφορίες που σχετίζονται με την έρευνα 
και τυχόν έγγραφα Τρίτων θα θεωρούνται εμπιστευτικά, εκτός εάν υπάρχει νομική υποχρέωση γνωστοποίησης. 

Μόλις η έρευνα ολοκληρωθεί, η Reckitt θα αναλύσει τα ευρήματα με το Τρίτο Μέρος και θα συμφωνηθούν τα επόμενα 
βήματα και οι διορθωτικές ενέργειες (όπου η έκθεση σχετίζεται με τις ενέργειες του Τρίτου Μέρους). Θα απαντήσουμε 
επίσης στο άτομο που υπέβαλε την αναφορά. 

Η Reckitt λαμβάνει σοβαρά υπόψη τις περιπτώσεις κακής πρακτικής ή παρατυπιών. Οποιαδήποτε γνωστή ή ύποπτη 
αδυναμία συμμόρφωσης με τον Κώδικα θα πρέπει να αναφέρεται αμέσως στη Reckitt. Σε αντίθετη περίπτωση, θεωρείται 
παραβίαση του Κώδικα και πειθαρχικό παράπτωμα από την Reckitt με τον προσήκοντα τρόπο, συμπεριλαμβανομένης της 
απαίτησης από το Τρίτο Μέρος να λάβει όλα τα λογικά μέτρα για την επίλυση της παραβίασης, την ακύρωση της σύμβασης 
συνολικά ή εν μέρει, και αξίωση αποζημίωσης για πιθανές πρόσθετες απώλειες, δαπάνες ή έξοδα της Reckitt, τα οποία 
προκύπτουν με οποιονδήποτε τρόπο μετά την παράβαση. 

4.3 Δέουσα επιμέλεια και Παρακολούθηση 

Προσδοκούμε από τους Τρίτους να εφαρμόζουν διαδικασίες και ελέγχους με στόχο να συμμορφώνονται με τον Κώδικα. 
Όπου ενδείκνυται, η Reckitt θα εκτελεί τη δέουσα επιμέλεια με βάση τον κίνδυνο σε Τρίτους ως μέρος της παρακολούθησης 
της ενεργής σχέσης της με τους Τρίτους, συμπεριλαμβανομένων εκείνων με τους οποίους η Reckitt προτείνει να αναπτύξει 
μια νέα επιχειρηματική σχέση. Από τους Τρίτους προσδοκούμε να παρέχουν ολοκληρωμένες και ακριβείς πληροφορίες 
για να διευκολύνουν τις προσπάθειες δέουσας επιμέλειας της Reckitt. Εάν η Reckitt διαπιστώσει ότι κάποιος Τρίτος έχει 
παραβιάσει τον Κώδικα, ενδέχεται να απαιτήσει από αυτόν να εφαρμόσει σχέδιο αποκατάστασης ή, σε ορισμένες 
περιπτώσεις, μπορεί να αναστείλει ή να τερματίσει τη σχέση με τον Τρίτο. 

5. Ακεραιότητα και σεβασμός για τους άλλους 

5.1 Δίκαια αντιμετώπιση εργαζομένων  

Η Reckitt είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός που αναγνωρίζει τις πολιτισμικές διαφορές ανά περιοχή. Εφαρμόζοντας το 
Compass μας, από τους Τρίτους συνεργάτες μας προσδοκούμε να αντιμετωπίζουν τους άλλους με σεβασμό, τόσο εντός 
όσο και εκτός της οργάνωσής τους, αναγνωρίζοντας πολιτιστικές διαφορές και παραδόσεις και κάνοντας ενεργά βήματα 
για την ανάπτυξη ενός περιβάλλοντος ανεκτικότητας, ανοιχτής και ειλικρινούς επικοινωνίας. 

Όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να ανταμείβονται δίκαια για την εργασία τους. Η ανταμοιβή συμπεριλαμβάνει μισθούς, 
κανονικές άδειες, τις υπερωρίες και τις παροχές και πρέπει να πληροί τουλάχιστον τις ελάχιστες νομικές απαιτήσεις. Οι 
Τρίτοι δεν πρέπει να εμπλέκονται ή να υποστηρίζουν διακρίσεις ή παρενόχληση βάσει οποιασδήποτε προστατευόμενης 
κατηγορίας, όπως φυλή, χρώμα, γλώσσα, κάστα, εθνική καταγωγή, ιθαγενής κατάσταση, θρησκεία, αναπηρία, φύλο, 
οικογενειακή κατάσταση, σεξουαλικός προσανατολισμός, ένταξη στην ένωση, πολιτική σχέση, εγκυμοσύνη, κατάσταση 
βετεράνου ή ηλικία. 

Οι Τρίτοι πρέπει να δημιουργούν και να διατηρούν ένα εργασιακό περιβάλλον απαλλαγμένο από εκφοβισμό, παρενόχληση 
και βία. Οποιαδήποτε πράξη ή απειλή βίας και οποιαδήποτε λεκτική ή φυσική συμπεριφορά που δημιουργεί, ή λογικά 
θεωρείται ότι δημιουργεί, ένα εκφοβιστικό, προσβλητικό, καταχρηστικό ή εχθρικό εργασιακό περιβάλλον, δεν θα γίνεται 
ανεκτή. Επιπλέον, απαγορεύονται αυστηρά τα ανεπιθύμητα σεξουαλικά ανταλλάγματα, οι νύξεις για σεξουαλικές χάρες και 
άλλες ανεπιθύμητες λεκτικές ή φυσικές συμπεριφορές σεξουαλικής φύσης. 

5.2 Υγιεινή και Ασφάλεια 

Η προσδοκία μας από τους Τρίτους είναι να διασφαλίζουν την υγεία, ασφάλεια και ευημερία στην εργασία των 
εργαζομένων, των εργολάβων και των επισκεπτών τους. Οι Τρίτοι έχουν υποχρέωση να μεριμνούν για την υγεία και την 
ασφάλειά τους, αλλά και ια την ασφάλεια όσων άλλων ενδέχεται να επηρεαστούν από τις πράξεις ή τις παραλείψεις τους. 

http://www.rb.com/
https://www.rb.com/responsibility/policies-andreports/whistleblower-policy/
https://www.rb.com/responsibility/policies-andreports/whistleblower-policy/
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Εάν εντοπιστούν κίνδυνοι για την υγεία και την ασφάλεια, πρέπει να εφαρμόζονται επαρκείς διασφαλίσεις που στοχεύουν 
στον μετριασμό αυτών των κινδύνων με τ προσωπικό που διαθέτει κατάλληλη εκπαίδευση και εξοπλισμό για την ασφαλή 
εκτέλεση των εργασιακών τους δραστηριοτήτων. 

5.3  Σεβασμός των βασικών ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της σύγχρονης δουλείας 

Ο Reckitt πιστεύει, ότι τα ανθρώπινα δικαιώματα συνιστούν καθολική απαίτηση και δεσμεύεται για την ενίσχυση αυτών 
των δικαιωμάτων που εκφράζονται στη Διεθνή Χάρτα Ανθρωπίνων Δικαιώματα (που αποτελείται από την Οικουμενική 
Διακήρυξη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, το Διεθνές Σύμφωνο για τα Ατομικά και Πολιτικά Δικαιώματα και το Διεθνές 
Σύμφωνο για τα Οικονομικά, Κοινωνικά και Πολιτιστικά Δικαιώματα) και τη Διακήρυξη του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας 
(«ΔΟΕ») για τις θεμελιώδεις αρχές και τα δικαιώματα στην εργασία. Απαιτούμε από όλους τους Τρίτους να 
συμμορφώνονται πλήρως με αυτούς τους νόμους και κανονισμούς. 

Οι Τρίτοι δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να χρησιμοποιούν καταναγκαστική ή παιδική εργασία. Για την αποφυγή 
αμφιβολιών, όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να είναι 15 ετών και άνω ή στο ελάχιστο νόμιμο όριο ηλικίας για εργασία βάσει της 
τοπικής νομοθεσίας, όποιο από τα δύο είναι υψηλότερο. Όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να έχουν δικαίωμα για διαλείμματα, 
συγκεκριμένες ώρες εργασίας και άδεια μετ 'αποδοχών, η οποία, κατ’ τουλάχιστον, είναι σύμφωνη με την τοπική 
νομοθεσία· οι υπερωρίες πρέπει να χορηγούνται μόνο σε εθελοντική βάση. Η Reckitt έχει απαρέγκλιτα για την εξάλειψη 
της σύγχρονης δουλείας στην αλυσίδα επιχείρησης και εφοδιασμού και, ως εκ τούτου, αναμένεται οι Τρίτοι να έχουν 
μηδενική ανοχή έναντι της δουλείας, της καταναγκαστικής εργασίας και της εμπορίας ανθρώπων. 

5.4 Ασφάλεια προϊόντων 

Η Reckitt δεσμεύεται για τη διασφάλιση της εμπιστοσύνης των καταναλωτών στην ασφάλεια των προϊόντων της. Η 
διασφάλιση ότι τα προϊόντα που παρέχονται στη Reckitt πληρούν τις προδιαγραφές της Reckitt, τα κριτήρια ποιότητας και 
ασφάλειας, τα τοπικά πρότυπα και κανονισμούς και είναι ασφαλή για την προβλεπόμενη χρήση τους, αποτελεί ευθύνη των 
Τρίτων. Δεν επιτρέπεται να γίνουν αλλαγές ή τροποποιήσεις στα προϊόντα που παρέχονται στη Reckitt 
(συμπεριλαμβανομένης της πηγής ή της φύσης των υλικών που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή τους) ούτε στις 
διαδικασίες που εφαρμόζονται για την κατασκευή τους, εκτός εάν προηγουμένως έχει δοθεί η γραπτή συγκατάθεση της 
Reckitt. 

Η υγεία και η ευημερία των καταναλωτών μας είναι η πρώτη μας προτεραιότητα, οπότε τόσο η ποιότητα όσο και η ασφάλεια 
των προϊόντων μας είναι εξαιρετικά σημαντικές. Για τον λόγο αυτόν, συνιστά ευθύνη κάθε Τρίτου ν’ αναφέρει άμεσα 
οποιοδήποτε ζήτημα ασφάλειας και ποιότητας προϊόντος προκύψει στη Reckitt. Η Reckitt θα πρέπει να ενημερώνεται για 
πιθανά ληφθέντα σχόλια, τα οποία καταδεικνύουν δυσαρέσκεια αναφορικά με τη χρήση οποιουδήποτε προϊόντος ή 
συστατικού που χρησιμοποιείται από τη Reckitt, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας, της ποιότητας ή της απόδοσης. Οι 
αναφορές πρέπει να αποστέλλονται στον καθ΄ύλην αρμόδιο για την Ασφάλεια Φαρμάκων της Reckitt εντός 24 ωρών από 
τη στιγμή που ο Τρίτος έλαβε γνώση του ζητήματος.  

6. Ακεραιότητα και Σεβασμός προς τα Ενδιαφερόμενα Μέρη μας 

6.1 Διατήρηση αρχείων με ακρίβεια 

Οι Τρίτοι υποχρεούνται να παρουσιάζουν ακριβείς και επικαιροποιημένες πληροφορίες και είναι υπεύθυνοι για την 
τεκμηρίωση και την καταγραφή των πληροφοριών τους με ειλικρίνεια και δεοντολογία. Ανεξαρτήτως της θέσης ή των 
αρμοδιοτήτων, όλοι οι Τρίτοι υποχρεούνται να διασφαλίζουν ότι τα βιβλία και τα αρχεία τους είναι ακριβή. Τα βιβλία και τα 
αρχεία πρέπει να τηρούνται από κάθε άποψη σύμφωνα με όλους τους ισχύοντες νόμους και τις λογιστικές υπηρεσίες. Οι 
Τρίτοι είναι υποχρεωμένοι να διαθέτουν σχετικά στοιχεία στη Reckitt για έλεγχο κατά τη διάρκεια επιθεωρήσεων 
συμμόρφωσης, ερευνών ή εάν απαιτείται από το Γραφείο Προσωπικού Απορρήτου ως απάντηση σε αιτήματα δεδομένων. 

Η ακριβής τήρηση αρχείων διασφαλίζει ότι οι επιχειρηματικές συναλλαγές είναι διαφανείς και ότι δεν τίθεται θέμα 
πραγματικής συμμετοχής ή έστω απόπειρας συμμετοχής σε δόλιες δραστηριότητες. Οι Τρίτοι είναι υποχρεωμένοι να 
παρέχουν αρχεία σε ελεγκτές, ανακριτές ή υπηρεσίες επιβολής του νόμου. 

6.2 Προστασία εμπιστευτικών πληροφοριών 

Ενδέχεται οι Τρίτοι να έχουν πρόσβαση σε διάφορους τύπους πληροφοριών που ανήκουν στη Reckitt και άπτονται 
θεμάτων περιουσίας, απορρήτου, προσωπικών ή ιδιωτικών θεμάτων ή και καταναλωτών, πελατών, προμηθευτών, 
εργαζομένων ή άλλων. Οι Τρίτοι πρέπει να χρησιμοποιούν εμπιστευτικές πληροφορίες μόνο για συγκεκριμένους σκοπούς 
και ως μέρος των καθηκόντων τους. Κατά συνέπεια δεν πρέπει να αποκαλύπτουν εμπιστευτικές πληροφορίες σε κανέναν 
εντός ή εκτός της Reckitt, εκτός και εάν η αποκάλυψη απαιτείται από το νόμο ή για συγκεκριμένο και θεμιτό επιχειρηματικό 
σκοπό. Οι Τρίτοι έχουν το καθήκον να προστατεύουν τις εμπιστευτικές πληροφορίες ανά πάσα ώρα και στιγμή, ακόμα και 
εκτός του χώρου εργασίας και ωραρίου, ακόμη και μετά το πέρας της απασχόλησής τους. 

6.3 Ασφάλεια Προσωπικών Δεδομένων  

Οι Τρίτοι οφείλουν να συμμορφώνονται με όλους τους Νόμους και Κανονισμούς Περί Απορρήτου Προσωπικών Δεδομένων 
που ισχύουν στις χώρες, όπουν δραστηριοποιούνται. Πρέπει επίσης να ακολουθούν τις δικλείδες ασφαλείας για την 
προστασία δεδομένων που ορίζονται στη σύμβασή τους με τη Reckitt και να επεκτείνουν τις ίδιες υποχρεώσεις σε 
υπεργολάβους με τους οποίους πιθανώς συνεργάζονται. 

Κατά τη συνήθη πορεία των εργασιών, ενδέχεται οι Τρίτοι να έχουν πρόσβαση στη λήψη, συλλογή, συντήρηση και χρήση 
πολυάριθμων προσωπικών δεδομένων. Ορισμένα από τα εν λόγω δεδομένα ενδέχεται να περιλαμβάνουν ευαίσθητες 
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πληροφορίες πιθανώς σχετιζόμενες με εργαζόμενους, πελάτες, καταναλωτές, θέματα έρευνας, προμηθευτές και 
ανταγωνιστές - αυτού του είδους τα δεδομένα πρέπει να τυγχάνουν ιδιαίτερης προσοχής κατά τη διαχείρισή τους. 

Τα δεδομένα πρέπει να προστατεύονται ανά πάσα στιγμή διατηρούμενα σε ηλεκτρονική μορφή και ασφαλή φυσικό χώρο. 
Το προσωπικό των Τρίτων δεν θα πρέπει να έχει πρόσβαση σε προσωπικά δεδομένα, εκτός κι αν υπάρχει σαφής 
επιχειρησιακή ανάγκη για αυτό και έχει εκδοθεί άδεια πρόσβασης. 

Οι Τρίτοι πρέπει να επιδεικνύουν τη δέουσα επιμέλεια για να αποφεύγουν τη μη ενδεικνυόμενη χρήση, κλοπή, απώλεια ή 
μη εξουσιοδοτημένη αποκάλυψη προσωπικών πληροφοριών. Η Reckitt θα πρέπει να ενημερώνεται για οποιαδήποτε 
κοινοποίηση προσωπικών δεδομένων της Reckitt, με γραπτή συγκατάθεση της Reckitt πριν από την κοινοποίηση (εκτός 
εάν ορίζεται διαφορετικά από το νόμο). 

Οι Τρίτοι οφείλουν να διαθέτουν σχέδιο δράσης για την περίπτωση παραβίασης ασφάλειας δεδομένων και να διασφαλίζουν 
την άμεση, αποτελεσματική και δέουσα αντίδραση σε περίπτωση παραβίασης δεδομένων εντός 24 ωρών. Για 
οποιαδήποτε παραβίαση δεδομένων και δραστηριότητες υποστήριξης συμβάντος θα πρέπει να ενημερώνεται ο  
PrivacyOffice@rb.com. 

6.4 Ασφάλεια Πληροφοριών  

Οι τρίτοι πρέπει να υιοθετούν ελέγχους ασφαλείας πληροφοριών που πληρούν τις προδιαγραφές της Reckitt για τη 
διατήρηση και την προστασία πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων στοιχείων φυσικών αλλά και πληροφοριακής, τα 
οποία λαμβάνονται από τη Reckitt, τους προμηθευτές της Reckitt και λοιπούς Τρίτους. 

Όταν κρίνεται αναγκαίο, η Reckitt ενδέχεται να απαιτεί από τρίτους να υποβάλλονται σε αξιολογήσεις ασφάλειας και να 
παρέχουν πρόσβαση για άλλες επιθεωρήσεις ασφαλείας/ ελέγχους αξιοπιστίας. 

6.5 Διάδραση με τα Μέσα Ενημέρωσης και το κοινό 

Οι Τρίτοι δεν πρέπει να ενεργούν ή να ομιλούν εκ μέρους της Reckitt, να συστήνονται ως εκπρόσωποι της Reckitt ή να 
εκφράζουν οποιεσδήποτε απόψεις που αποδίδονται στη Reckitt, εκτός και αν έλαβαν ρητή εξουσιοδότηση να το πράξουν. 

Όταν Τρίτοι παρέχουν πληροφορίες στο κοινό και τα Μέσα Ενημέρωσης, έχουν την υποχρέωση να αναφέρουν όλα τα 
σχετικά γεγονότα με ακρίβεια, πληρότητα και με έγκαιρο και περιεκτικό τρόπο. Οι Τρίτοι δεν πρέπει ποτέ να αναφέρονται 
στη Reckitt κατά τις εξωτερικές τους επικοινωνίες, εκτός και εάν έχει προηγηθεί ρητώς γραπτή έγκριση από τον Γενικό 
Σύμβουλο της Reckitt και τον Γενικό Διευθυντή Εξωτερικών Υποθέσεων, ενώ παράλληλα πρέπει να ενημερώνουν έγκαιρα 
τη Reckitt για τυχόν αρνητικές αναφορές που πρόκειται να δημοσιευθούν ή έχουν δημοσιευτεί. 

6.6 Συγκρούσεις συμφερόντων 

Οι Tρίτoι καλούνται να αναφέρουν και να αντιμετωπίζουν συγκρούσεις συμφερόντων που ενδέχεται να προκύψουν κατά 
τη διεξαγωγή της δραστηριότητάς τους, πριν από την παροχή οιασδήποτε μορφής υπηρεσιών στη Reckitt και σε διαρκή 
βάση. Η σύγκρουση συμφερόντων ανακύπτει, όταν τα ατομικά συμφέροντα, συμπεριλαμβανομένων των προσωπικών, 
κοινωνικών και οικονομικών, παρεμβάλλονται επηρεάζοντας την ικανότητά τους να ενεργούν αντικειμενικά και σωστά κατά 
την εκτέλεση των καθηκόντων τους. Και εδώ περιλαμβάνεται η αποφυγή επιχειρηματικών συναλλαγών μεταξύ ενός 
αντισυμβαλλομένου, μέλους της οικογένειας, φίλου ή μιας επιχείρησης στην οποία οι άνωθι ή κάποιο μέλος της οικογένειας 
ή φίλος αποκομίζουν αξιόλογο συμφέρον ή όφελος. 

Οιαδήποτε υπαρκτή ή εν δυνάμει σύγκρουση συμφερόντων η οποία εκδηλώνεται κατά τη διάρκεια της επιχειρηματικής 
σχέσης με τη Reckitt ή μια ιδιαίτερη κατάσταση που μπορεί να επηρεάσει τα καθήκοντα των Τρίτων εκ μέρους ή με τη 
Reckitt ή κατ’ άλλο τρόπο, θα πρέπει να γνωστοποιείται άμεσα στο σημείο επαφής τους εντός της Reckitt. Ανάλογα με την 
περίσταση, ενδέχεται να απαιτείται η λήψη κατάλληλων μέτρων εκ μέρους των Τρίτων για τη διαχείριση της σύγκρουσης 
συμφερόντων ή κάποιας ιδιαίτερης κατάστασης. 

6.7 Δώρα και Ψυχαγωγία 

Η Reckitt αναγνωρίζει, ότι η ανταλλαγή επιχειρηματικών δώρων και φιλοξενίας μπορεί να διαδραματίσει ρόλο στην 
οικοδόμηση επιχειρηματικών επαφών, αλλά και ότι μπορούν να καταστούν προβληματικές, εάν προκαλούν πραγματικές 
ή υποθετικές συγκρούσεις συμφερόντων ή διαφαίνεται ότι επηρεάζουν μια επιχειρηματική απόφαση με άλλο τρόπο. Η 
προσφορά ή η αποδοχή δώρων, εκπτώσεων, εύνοιας ή υπηρεσιών από υφιστάμενο ή δυνητικό πελάτη, ανταγωνιστή ή 
προμηθευτή απαγορεύεται, εάν αυτό το όφελος έχει τη δυνατότητα να επηρεάζει την επιχειρηματική απόφαση ενός ατόμου. 
Απαγορεύεται επίσης η προσφορά μετρητών ή υποκατάστατων μετρητών, όπως π.χ. κουπόνια ή εκπτώσεις. 

Το ελάχιστο που οι Τρίτοι θα πρέπει να τηρούν, είναι να συμμορφώνονται με όλες τις τοπικές νομικές και κανονιστικές 
απαιτήσεις αναφορικά με επιχειρηματικά δώρα και ψυχαγωγία σε όποια περιοχή δικαιοδοσίας πραγματοποιούνται 
επιχειρηματικές δραστηριότητες. Όλα τα δώρα και οι προσφορές ψυχαγωγίας πρέπει να κινούνται σε λογικά πλαίσια, 
σύμφωνα με την επιχειρηματική λογική και όχι υπερβολικά σε φύση ή αξία. Τα εισιτήρια για εκδηλώσεις, αθλητικές 
δραστηριότητες και διακοπές θεωρούνται μη εγκεκριμένα δώρα, τα οποία δεν πρέπει να προσφέρονται ή να γίνονται 
αποδεκτά από Τρίτους. 

6.8  Δίκαιο του Ανταγωνισμού 

Οι Τρίτοι οφείλουν να διεξαγάγουν τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων των δραστηριοτήτων 
online και μη, συμμορφούμενοι πλήρως με τους νόμους και κανονισμούς ανταγωνισμού/αντιμονοπωλιακής νομοθεσίας. 
Το Δίκαιο του Ανταγωνισμού έχει συνταχθεί για να αποκτά εξωεδαφική ισχύ και οι κυρώσεις για την παραβίασή του μπορεί 
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να είναι σοβαρές, τόσο για την επιχείρηση όσο και για τα εμπλεκόμενα άτομα, προβλέποντας σημαντικά εταιρικά και 
ατομικά πρόστιμα, αλλά και φυλάκιση. 

Οι Τρίτοι δεν πρέπει ποτέ να συναινούν, να μεταβιβάζουν, να συζητούν ή να κοινοποιούν εμπιστευτικές πληροφορίες που 
αφορούν την τιμολόγηση, τις δαπάνες, την προμήθεια προϊόντων, τους πελάτες, το μάρκετινγκ ή τις τοποθεσίες, τις 
μελλοντικές στρατηγικές ή άλλες εμπορικά ευαίσθητες πληροφορίες με ανταγωνιστές οποιουδήποτε μέρους ή να 
χρησιμοποιούν τη θέση τους στην αγορά για να επηρεάζουν παρανόμως τη νόμιμη δραστηριότητα ενός ανταγωνιστή.  

7. Ακεραιότητα και σεβασμός στην παγκόσμια αγορά 

7.1 Δωροδοκία και διαφθορά 

Η Reckitt υιοθετεί στάση μηδενικής ανοχής έναντι της δωροδοκίας και της διαφθοράς. Όλοι οι Τρίτοι ανεξαιρέτως πρέπει 
να συμμορφώνονται με τους νόμους για την καταπολέμηση της δωροδοκίας και της διαφθοράς σε όλες τις χώρες στις 
οποίες λειτουργούν, συμπεριλαμβανομένου και του νόμου περί δωροδοκίας του Ηνωμένου Βασιλείου του 2010, του νόμου 
περί ξένων πρακτικών διαφθοράς των Ηνωμένων Πολιτειών του 1977 και της νομοθεσίας κατά της δωροδοκίας που 
θεσπίστηκε από κάθε υπογράφουσα χώρα σε συμφωνία με τη Σύμβαση του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και 
Ανάπτυξης για την καταπολέμηση της δωροδοκίας αλλοδαπών κρατικών λειτουργών σε διεθνείς επιχειρηματικές 
συναλλαγές (η «Σύμβαση του ΟΟΣΑ»). Πολλοί από αυτούς τους νόμους έχουν συνταχθεί για να έχουν εξωεδαφική ισχύ 
και ενδέχεται να ισχύουν για τη Reckitt και τους Τρίτους, όπου αυτοί δραστηριοποιούνται. Οι κυρώσεις για την παραβίαση 
των εν λόγω των νόμων μπορεί να είναι αυστηρές, για τη Reckitt, τους Τρίτους και όσους εμπλέκονται, 
συμπεριλαμβανομένων σημαντικών εταιρικών, ατομικών προστίμων και φυλάκισης. 

Η δωροδοκία περιλαμβάνει την προσφορά, την υπόσχεση, την προσφορά, την αποδοχή ή την απόκτηση ενός 
πλεονεκτήματος ως προτροπή για μια ενέργεια που είναι παράνομη, ανήθικη ή συνιστά κατάχρηση εμπιστοσύνης. Οι 
προτροπές μπορούν να λάβουν τη μορφή χρημάτων, δώρων, δανείων, αμοιβών, ανταμοιβών ή άλλων πλεονεκτημάτων 
(φόρων, υπηρεσιών, δωρεών, εύνοιας κ.τ.λ..). Οι δωροδοκίες περιλαμβάνουν επίσης πληρωμές διευκόλυνσης που είναι 
συνήθως ανεπίσημες πληρωμές σε κρατικούς λειτουργούς για να επιταχύνουν την εκτέλεση των συνηθισμένων 
αρμοδιοτήτων του κρατικού λειτουργού. Πρόκειται για δωροδοκίες, ακόμα και αν ενδέχεται να αποτελούν μέρος του «έτσι 
γίνονται οι δουλειές» σε κάποια συγκεκριμένη χώρα. Δεν πρέπει να πραγματοποιούνται πληρωμές διευκόλυνσης από 
Τρίτους, εκτός και αν το προσωπικό τους αντιμετωπίζει προσωπικό κίνδυνο, στην περίπτωση που δεν το πράξουν. 

Ενόσω εργάζονται εκ μέρους ή μαζί με τη Reckitt, οι Τρίτοι έχουν την υποχρέωση να απέχουν από δραστηριότητες 
διαφθοράς, δωροδοκίας ή από οποιαδήποτε δραστηριότητα (συμπεριλαμβανομένων μη εγκεκριμένων πληρωμών) που 
ενδέχεται να παραπέμπει σε διαφθορά ή δωροδοκία . Όλες οι συναλλαγές με κρατικούς λειτουργούς παρουσιάζουν 
ιδιαίτερα υψηλό κίνδυνο και οι Τρίτοι πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί σε τέτοιες καταστάσεις, κατανοώντας τους 
τοπικούς νόμους και κανονισμούς, τη συμμόρφωση με τη σχετική τεκμηρίωση και αφού προηγηθεί έγκριση από τη Reckitt. 
Η Reckitt ενδέχεται να κριθεί υπεύθυνη για δωροδοκίες ή πληρωμές διευκόλυνσης που καταβάλλονται από Τρίτους, οποίοι 
ενεργούν για λογαριασμό της. 

7.2 Οικονομικό Έγκλημα και ξέπλυμα χρήματος 

Η Reckitt υιοθετεί τη μηδενική ανοχή στο οικονομικό έγκλημα, συμπεριλαμβανομένων δραστηριοτήτων νομιμοποίησης 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και χρηματοδότησης της τρομοκρατίας. Η Reckitt ορίζει ως οικονομικό έγκλημα 
τις παράνομες πράξεις που λαμβάνουν χώρα με σκοπό το οικονομικό όφελος. Η Reckitt ορίζει ως νομιμοποίηση εσόδων 
από παράνομες δραστηριότητες την ανταλλαγή χρημάτων ή περιουσιακών στοιχείων που ελήφθησαν παράνομα έναντι 
χρημάτων ή άλλων περιουσιακών στοιχείων που είναι ‘καθαρά'. Αυτό περιλαμβάνει επίσης χρήματα που χρησιμοποιούνται 
για τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας ανεξάρτητα από τον τρόπο με τον οποίον έχουν αποκτηθεί. Η Reckitt 
συνεργάζεται επιχειρηματικά μόνο με Τρίτους, οι οποίοι εμπλέκονται σε νόμιμες επιχειρηματικές δραστηριότητες, των 
οποίων τα κεφάλαια δεν προέρχονται ή διοχετεύονται σε παράνομες πηγές. 

Οι Τρίτοι δεν παρέχουν καμία υπηρεσία ούτε συνάπτουν συμφωνίες, οι οποίες διευκολύνουν ή ενδέχεται να συνιστούν 
συμμετοχή της Reckitt άμεσα ή έμμεσα σε οικονομικά εγκλήματα. Οι Τρίτοι δεν πρέπει να εμπλέκονται άμεσα ή έμμεσα 
στη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, τη φοροδιαφυγή, την 
απάτη ή τη συμπεριφορά που παραβιάζει τους νόμους κατά της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες 
με την αποδοχή, μεταφορά, μετατροπή ή απόκρυψη χρημάτων που αποκτήθηκαν από εγκληματικές δραστηριότητες ή 
που σχετίζονται με χρηματοδότηση της τρομοκρατίας. 

7.3 Εμπορικές κυρώσεις 

Οι Τρίτοι οφείλουν να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες Νόμους και Κανονισμούς για Οικονομικές και Εμπορικές 
κυρώσεις στις χώρες όπου δραστηριοποιούνται, συμπεριλαμβανομένων: ελέγχων εξαγωγών, εμπορικών περιορισμών και 
εμπάργκο και νομικών οικονομικών κυρώσεων οι οποίες περιορίζουν τις δραστηριότητες με συγκεκριμένες χώρες, 
οντότητες ή άτομα παγκοσμίως. Στην περίπτωση που οι Τρίτοι καταλαβαίνουν ή υποψιάζονται την ύπαρξη παραβίασης 
κυρώσεων που ενδέχεται να συνδέονται με την επιχείρησή τους, πρέπει να ενημερώνουν αμέσως τον επιχειρηματικό τους 
συνεργάτη στη Reckitt. 

7.4 Καταπολέμηση παραποιημένων και παράνομων προϊόντων 

Η Reckitt δεσμεύεται να παρέχει στους πελάτες της μόνο προϊόντα υψηλής ποιότητας. Επομένως, οι Τρίτοι οφείλουν να 
διασφαλίζουν ότι τα προϊόντα της Reckitt είναι νέα, αυθεντικά και πλήρως εγγυημένα με ακριβείς και ενημερωμένες τεχνικές 
πληροφορίες. Η Reckitt εργάζεται για την εξάλειψη των παραποιημένων και ψεύτικων προϊόντων στην αλυσίδα 
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εφοδιασμού της, καθώς επίσης και ενάντια στις παράνομες παράλληλες εισαγωγές. Οι Τρίτοι δεν πρέπει να έχουν καμία 
επαφή με παραποιημένα προϊόντα και πρέπει να διασφαλίζουν ότι υφίστανται επαρκείς έλεγχοι για την παρακολούθηση 
της συχνότητας τέτοιων δραστηριοτήτων στην αλυσίδα εφοδιασμού τους. Η συνεργασία της Reckitt με οποιονδήποτε Τρίτο 
παρέχει πλαστά ή ψεύτικα προϊόντα Reckitt ή εμπλέκεται στην παράνομη εισαγωγή παράλληλων προϊόντων Reckitt θα 
τερματιστεί ή/και θα κινηθεί δικαστικά κατά περίπτωση.  

7.5 Προστατεύοντας το περιβάλλον 

Η Reckitt δεσμεύεται για τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων των δραστηριοτήτων και των προϊόντων της 
βραχυπρόθεσμα, μεσοπρόθεσμα και μακροπρόθεσμα και αναμένει από τους Τρίτους να πράξουν το ίδιο. Οι Τρίτοι 
οφείλουν να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες περιβαλλοντικούς νόμους και κανονισμούς και να αναφέρουν 
πιθανά περιστατικά ή συνθήκες που ενδέχεται να οδηγήσουν σε παραβίαση περιβαλλοντικών νόμων, κανονισμών ή να 
έχουν ιδιαίτερα δυσμενείς περιβαλλοντικές επιπτώσεις για τον τοπικό συνεργάτη της Reckitt.  

7.6 Νομοθεσία συναλλαγών εταιρικών στελεχών και χρεογράφων  

Οι Τρίτοι, κατά τη διάρκεια της συνεργασίας, ενδέχεται να αποκτήσουν πρόσβαση σε εμπιστευτική εσωτερική 
πληροφόρηση ή άκρως ευαίσθητες πληροφορίες σε σχέση με τη Reckitt, τις λειτουργίες της, τους πελάτες, τους 
προμηθευτές ή τους επιχειρηματικούς εταίρους της. Δεσμευόμαστε για την προώθηση της εμπιστοσύνης των επενδυτών 
λαμβάνοντας μέτρα εντός των δυνατοτήτων μας για να διασφαλίζουμε ότι η διαπραγμάτευση των χρεογράφων μας 
πραγματοποιείται σε μια αποτελεσματική και ενημερωμένη αγορά. Η στάση της Reckitt έναντι της δημοσιοποίησης ή της 
διαπραγμάτευσης τίτλων της Reckitt κατόπιν διάθεσης εσωτερικής πληροφόρησης είναι εξαιρετικά αυστηρή. Ως εσωτερική 
πληροφόρηση ορίζονται οι ακριβείς πληροφορίες· σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με την Reckitt ή οποιαδήποτε χρεώγραφα 
της Reckitt · δεν έχει δημοσιοποιηθεί· και πιθανότατα θα είχε σημαντική επίδραση στην τιμή των χρεωγράφων της 
εταιρείας, εάν δημοσιοποιηθεί. 

Τέτοιες πληροφορίες μπορούν να προέρχονται από οποιαδήποτε πηγή, όχι μόνο από την Reckitt. Αυτές οι πληροφορίες 
δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται για το προσωπικό όφελος οποιουδήποτε Τρίτου, υπαλλήλου ή ατόμου. Απαγορεύεται 
αυστηρά σε Τρίτους να αποκαλύπτουν τέτοιες πληροφορίες σε άλλα άτομα, συμπεριλαμβανομένων μελών της οικογένειας 
και φίλων. Η χρήση τέτοιων πληροφοριών από Τρίτους με σκοπό το εμπόριο τίτλων της Reckitt απαγορεύεται. Οι Τρίτοι 
οφείλουν να συμμορφώνονται με τις αρχές, τις πολιτικές, τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς της Reckitt σχετικά με 
την κοινοποίηση εμπιστευτικών πληροφοριών και τη συμμόρφωση με τη νομοθεσία περί χρεωγράφων ανά πάσα στιγμή.  

8. Στο επίκεντρο: Διανομείς 

8.1 Προώθηση 

Η προσέγγιση της Reckitt αναφορικά με την προώθηση βασίζεται στη νοοτροπία του ηθικού μάρκετινγκ και την επιθυμία 
μας να θέτουμε τους καταναλωτές μας στο προσκήνιο κάθε απόφασης. Όλα τα προϊόντα της Reckitt πωλούνται με βάση 
την ποιότητα, την αποτελεσματικότητα, την ασφάλεια και την τιμή τους. Όλες οι προωθητικές και ενημερωτικές 
ανακοινώσεις πρέπει να είναι αληθείς και οι ισχυρισμοί πρέπει να είναι δίκαιοι και τεκμηριωμένοι. Μόνο οι διανομείς έχουν 
το δικαίωμα να χρησιμοποιούν το πιο επικαιροποιημένο υλικό για την προώθηση των προϊόντων μας και δεν πρέπει ποτέ 
να προωθούν τη χρήση εκτός ετικέτας ή προϊόντα που δεν έχουν λάβει άδεια. 

Όσοι Τρίτοι διανέμουν (αγοράζουν, πωλούν ή προωθούν) προϊόντα υγιεινής της Reckitt, πρέπει να κατανοούν και να 
εφαρμόζουν όλες τις πολιτικές που σχετίζονται με τη Reckitt, όπως η δέσμευση για τη διατροφή βρεφών και παιδιών, η 
παγκόσμια πολιτική υποκατάστατων μητρικού γάλακτος και οι αλληλεπιδράσεις με επαγγελματίες υγείας (HCP) και 
Οντότητες Υγειονομικής Περίθαλψης (HCEs) κσι η Παγκόσμια πολιτική και τυποποιημένες λειτουργικές διαδικασίες. Όσοι 
Τρίτοι αφιερώνονται στην προώθηση και την εμπορευματοποίηση προϊόντων Reckitt Health πρέπει να εκπαιδεύονται σε 
αυτές τις πολιτικές, πριν αρχίσουν να παρέχουν οποιαδήποτε υπηρεσία εξ ονόματος ή για λογαριασμό της Reckitt. Όταν 
ζητηθεί απόδειξη αυτής της εκπαίδευσης από την Reckitt, θα πρέπει να την καταθέσει.. Η αδυναμία συμμόρφωσης με 
αυτές τις οδηγίες θα μπορούσε να οδηγήσει σε πρόωρο τερματισμό των υφιστάμενων σχέσεων με Τρίτους και πιθανές 
νομικές συνέπειες. 

8.2 Αλληλεπίδραση με HCP, HCE και GO 

Οι αλληλεπιδράσεις με HCP, HCE και κυβερνητικούς αξιωματούχους (GO) οι οποίες περιλαμβάνουν μεταφορά 
ανεξαρτήτως αξίας (π.χ. πληρωμή για υπηρεσία, δώρα, χορηγίες για παρακολούθηση εκδηλώσεων, δείγματα προϊόντων, 
χορηγίες ή οποιοδήποτε άλλο όφελος) ενέχουν τον κίνδυνο να θεωρηθούν προτροπή ή δωροδοκία για την παροχή 
πλεονεκτήματος στην Reckitt με αντάλλαγμα. Αναγνωρίζοντας τη σημασία της υπεύθυνης συμπεριφοράς, ακολουθούμε 
παγκόσμια πρότυπα και διαδικασίες συμμόρφωσης για να διασφαλίζουμε ότι οι Διανομείς: 

 Δεν προσφέρουν ποτέ ούτε παρέχουν κίνητρα σε HCP ή HCE για να κερδίζουν συμφωνίες ή να χρησιμοποιούν, 
να συνταγογραφούν, να αγοράζουν, να επηρεάζουν ή να προτείνουν προϊόντα Reckitt ή να ανταμείβουν 
προηγούμενες αγορές. 

 Αλληλεπιδρούν με HCP και HCE με τρόπο που να πληροί όλες τις ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις. 
Οι ενέργειες των διανομέων δεσμεύονται από την Παγκόσμια Πολιτική HCP και HCEs και τις Τυπικές Λειτουργικές 
Διαδικασίες. 

 Οι επαφές με GO εκ μέρους της Reckitt θα πρέπει να κατανοούν και να εφαρμόζουν οποιαδήποτε τοπική 
απαίτηση διατηρώντας αποδεικτικά στοιχεία συμμόρφωσης· και 
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 Δεν θα παρέχονται ποτέ δείγματα προϊόντων ή προϊόντα για επαγγελματική αξιολόγηση (PPE) ως προτροπή για 
χρήση, συνταγογράφηση, αγορά, επιρροή ή σύσταση προϊόντων Reckitt. Οι διανομείς πρέπει να κατανοούν και 
να εφαρμόζουν κάθε τοπικό νόμο και κανονισμό (συμπεριλαμβανομένου του κώδικα δεοντολογίας ή των γενικών 
οδηγιών του κλάδου) που σχετίζονται με τη χρήση και την παροχή δειγμάτων και προϊόντων επαγγελματικής 
αξιολόγησης. Τυχόν δείγματα ή διανομή προϊόντων επαγγελματικής αξιολόγησης πρέπει να καταγράφονται και 
να παρέχονται στην Reckitt κατόπιν αιτήματος. 

8.3 Δρώντας εκ μέρους της Reckitt 

Οποιοσδήποτε Διανομέας ενεργεί ως αντιπρόσωπος ή για λογαριασμό της Reckitt θα πρέπει να εκπροσωπεί τη Reckitt 
μόνο στην αγορά όπου πρόκειται να διεξαχθεί η συνεργασία τους. Οι διανομείς πρέπει να επιδεικνύουν υψηλά ηθικά 
πρότυπα και να μην προβαίνουν σε οποιαδήποτε ενέργεια που θα μπορούσε να δυσφημίσει τη Reckitt με οιονδήποτε 
τρόπο. Οι διανομείς δεν θα πρέπει ποτέ να πουλάνε προϊόντα Reckitt με άλλο όνομα, ούτε σε άλλες χώρες ή περιοχές για 
τις οποίες δεν υφίσταται συμβατική υποχρέωση, ούτε να πουλάνε άλλα προϊόντα με την ονομασία Reckitt, ούτε να 
παρέχουν υπηρεσίες με επωνυμίες ή εμπορικά ονόματα που είναι σκοπίμως παρόμοια με της Reckitt. Όλες οι επικοινωνίες 
της Reckitt πρέπει να αποδίδονται με σαφήνεια στη Reckitt και να μην παραπλανούν τον πελάτη καθ’ οποιονδήποτε τρόπο.  

9. Υποστήριξη προς Τρίτους 

Συνεχίζουμε τη συνεργασία με τους Τρίτους με τους οποίους συνεργαζόμαστε σε υψηλά ηθικά πρότυπα. Αναγνωρίζουμε 
επίσης ότι έχουμε την υποχρέωση να βοηθάμε τους Τρίτους, έτσι ώστε να εφαρμόζουν και να διατηρούν αυτά τα πρότυπα. 
Εταιρικές Πολιτικές (οι οποίες, κατά καιρούς, μπορούν να ισχύουν για Τρίτους) έχουν δημοσιευθεί στη dedicated Policies' 
page της Reckitt.com. Επιπλέον, η ομάδα Παγκόσμιας Δεοντολογίας & Συμμόρφωσης είναι διαθέσιμη να απαντήσει σε 
πιθανές απορίες σχετικά με το κατά πόσον μια δραστηριότητα ή πολιτική συνιστά συμμόρφωση με τον Κώδικα. Μπορείτε 
να επικοινωνήσετε με την ομάδα με email στο AskCompliance@rb.com. 

10. Εταιρική Ασφάλεια 

Κάθε φορά που εκδηλώνεται κάποιο συμβάν ασφαλείας, θα πρέπει να επικοινωνείτε με την ομάδα εταιρικής ασφαλείας 
εντός 24 ωρών από την ώρα του συμβάντος. Τα θέματα που πρέπει να αναφέρονται περιλαμβάνουν, αλλά δεν 
περιορίζονται σε: κλοπές παντός είδους (συμπεριλαμβανομένων των κλοπών φορτίου)· απάτη· οποιαδήποτε πράξη 
σωματικής βίας · απαγωγή· παρενόχληση ή εκφοβισμό· πλαστογραφία· αλλοίωση προϊόντος/εσκεμμένη νοθεία και υλικές 
ζημίες σε βαθμό κακουργήματος. Τέτοια ζητήματα μπορούν να αναφέρονται απευθείας στη  σελίδα μαςή μέσω email προς: 
AskSecurity@rb.com. 

10. Κυρώσεις για τη μη συμμόρφωση 

Η Reckitt ενδέχεται να κινηθεί νομικά εναντίον Τρίτων, συμπεριλαμβανομένης της καταγγελίας της σύμβασης ή/και σε 
δικαστική διαμάχη, κατά περίπτωση, για αδυναμία συμμόρφωσης με τον Κώδικα, οποιαδήποτε άλλη Πολιτική ή SOP που 
αναφέρονται στο παρόν έγγραφο ή/και στην τοπική ή διεθνή νομοθεσία ή κανονισμό που θα μπορούσε να επηρεάσει τη 
Reckitt 
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